



## ННІ МСМ: «Тільки вперед, ані кроку назад!»

Ось і закінчився I семестр 2015-2016 навчального року. За цей час дирекція та студенти Навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту плідно попрацювали та отримали нові перемоги у своїй справі.

Нам є чим пишатись та похвалитись! Але все по порядку.

Розпочався рік із наполегливої та кропіткої роботи приймальної комісії: працівниками інституту була проведена плідна агітаційна робота з батьками абітурієнтів та з самими майбутніми студентами.

Наприкінці вересня було гідно проведено професійне свято «День механіка-2015», яке в цьому році ми наповнили новими цікавими конкурсами. На захід були запрошені як почесні гості з аграрних університетів та технікумів України, так і представники адміністративних установ та підприємств.

Ще однією визначною подією стало офіційне відкриття першого ВНЗівського представництва – філіалу інноваційно-освітнього Кластеру «Агротехніка» на базі ННІ МСМ, який було створено задля взаємодії при здійсненні наукової, освітньої, інноваційної та промислової діяльності.

19 вересня минулого року відбулася ювілейна зустріч випускників Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства 1970 року. Завжди приємно спілкуватися з людьми, які вже пройшли свій тернистий шлях до вершини і можуть поділитися власними секретами успіху з підростаючим поколінням.

На початку жовтня до нас завітали почесні гості - представники Харківського тракторного заводу та Китайського машинобудівного підприємства «Wuzheng», з якими було приємно обмінятися досвідом. Вони детально розповіли про свої підприємства, умови роботи, соціальні гарантії для працівників та ін.

Також інститут брав участь у святі «Ніч науки», II щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління XXI», зустрічі з патрульною службою



Національної поліції України та багато інших заходах.

Але ми не тільки плідно та старанно працювали, ще не забували і розважатися. В нашому навчально-науковому інституті відбувся футбольний матч між викладачами та студентами. До речі, капітаном викладацької команди був сам директор інституту - доцент Харченко С.О. Хоча перемогу здобули викладачі, задоволення від напруженої та цікавої гри отримали обидві команди.

Студенти ННІ МСМ відвідали незабутню екскурсію на ТОВ «Укראгро-запчастини» та сповнену радісними емоціями екскурсію на Запорізьку Січ, а саме - на острів Хортиця.

Ми брали участь у «Дебюті першокурсника-2015». Наші студенти показали гарний творчий рівень, здивувавши публіку пісню яка була виконана китайською мовою.

Наступною розважальною подією було свято «Halloween». На великій перерві студентський комітет ННІ МСМ





організував у холі свято, яке супроводжувалося надзвичайно моторошною та містичною музикою. Усі бажаючі студенти були одягнуті в тематичні костюми. В інституті панував дуже веселий настрій, і тепер майже у кожного є світлина на згадку цього надзвичайно цікавого та насиченого позитивними емоціями дня. Осторонь також не залишилися і викладачі інституту, які теж приймали участь у святкуванні.

Не пройшов також повз нашого інституту і конкурс «Кращий студент року». Кандидатом від ННІ МСМ був Гуртов Артем, який отримав перемогу в номінації «Кращий науковець».

Вже стало для нас традицією святкування Першої Сесії. На цьому заході студенти 5 курсу діляться з «новачками» своїми тралями в студентському житті, цікавими історіями і, звичайно, дають корисні поради як успішно здати сесію.

На конкурсі творчих робіт та виробів «Барви осені», який проходив 22 жовтня у головному корпусі ХНТУСГ ім. Петра Василенка, студенти 4 курсу показали «Макет Учгоспу», який привернув увагу глядачів своїми розмірами та точністю відтворення. Саме цей витвір і став візитною карткою інституту на цьому конкурсі.

Також цього семестру ми не забували займатися і волонтерством. Були зібрані кошти на придбання канцтоварів для школи-інтернату в с. Кочеток та взяли участь в акції «Дні донора». В обох заходах студенти брали активну участь та надавали свою допомогу.

Однак найбільшим цього річного досягненням для нас була участь в «AGROPORT-2015» та отримання перемоги в «Agro-DriveShow». Наша команда з реєстраційним номером «1» на всіх трьох етапах зайняла перші місця, та за сумарною кількістю балів стала беззаперечним переможцем.

Генеральний директор ПАТ «ХТЗ» Губін В.В. та заступник губернатора Харківської обласної державної адміністрації Беккер М.Л. вручили директору ННІ МСМ, доценту Харченку С.О. ключі від трактора ХТЗ-2410 потужністю 24 к.с. – головного призу перегонів.

Шановні викладачі та студенти, ми сподіваємося, що новий рік буде не гіршим ніж попередній. Нас чекають нові виклики, але й нові звершення. Ми переконані, що успішно впораємося з усіма завданнями, які ставитиме перед нами життя. Тому бажаємо Вам та Вашим рідним гарного настрою, здоров'я, щастя та миру.

*КОВАЛЬ Аліна,  
голова студентського  
комітету ННІ МСМ.*